## PORSCHE SE

Stimmrechtsmitteilungen

17. Juli 2015

## Porsche Automobil Holding SE: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

## Porsche Automobil Holding SE

17.07.2015 16:00

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung, übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

\_\_\_\_\_\_

Frau Dipl.-Design. Stephanie Porsche-Schröder, Österreich hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG am 15.07.2015 mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Porsche Automobil Holding SE, Stuttgart, Deutschland am 14.07.2015 die Schwelle von 3%, 5%, 10%, 15%, 20%, 25%, 30%, 50% und 75% der Stimmrechte überschritten hat und an diesem Tag 100% (das entspricht 153125000 Stimmrechten) betragen hat.

51,69% der Stimmrechte (das entspricht 79145719 Stimmrechten) sind Frau Porsche-Schröder gemäß § 22 Abs. 1, Satz 1, Nr. 1 WpHG zuzurechnen. Zugerechnete Stimmrechte werden dabei gehalten über folgende von ihr kontrollierte Unternehmen, von denen 3 Prozent oder mehr der Stimmrechte an der Porsche Automobil Holding SE zugerechnet werden: Dr. Wolfgang Porsche Holding GmbH, Salzburg, Wolfgang Porsche GmbH, Grünwald, Ferdinand Porsche Familien-Privatstiftung, Salzburg, Familie Porsche Holding GmbH, Salzburg,

ORSCHE SE

Ing. Hans-Peter Porsche GmbH, Salzburg, Hans-Peter Porsche GmbH, Grünwald,

Ferdinand Porsche Holding GmbH, Salzburg, Prof. Ferdinand Alexander Porsche

GmbH, Salzburg, Ferdinand Alexander Porsche GmbH, Grünwald, Gerhard Anton

Porsche GmbH, Salzburg, Gerhard Porsche GmbH, Grünwald, LK Holding GmbH,

Salzburg, Louise Kiesling GmbH, Grünwald, Familie Porsche Beteiligung GmbH,

Grünwald.

48,31% der Stimmrechte (das entspricht 73979281 Stimmrechten) sind Frau

Porsche-Schröder gemäß § 22 Abs. 2 WpHG zuzurechnen. Die zugerechneten

Stimmrechte werden dabei gehalten von folgenden Unternehmen, aus deren

Aktien 3 Prozent oder mehr der Stimmrechte an der Porsche Automobil Holding

SE zugerechnet werden: Porsche Gesellschaft mit beschränkter Haftung,

Stuttgart, HMP Vermögensverwaltung GmbH, München, Ferdinand Piëch GmbH,

Grünwald, Ahorner GmbH, Salzburg.

17.07.2015 Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche

Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen.

DGAP-Medienarchive unter www.dgap-medientreff.de und www.dgap.de

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Porsche Automobil Holding SE

Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Deutschland

Internet: www.porsche-se.com

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

2/2